

MANA SHOES FACTORY OUTLET

Flat **75%** Discount on MRP

Starting Price @ 150/-

Starting Price @ 235/-

As a manufacturer, we make all qualities & models of School Shoes & Safety shoes as per customer requirement

పెన్ పవర్

తెలుగు దిన పత్రిక PEN POWER TELUGU DAILY ప్రశ్నించడం మన హక్కు

OMNI goggles Hospitals

NIGHT OR DAY TIMELY ACCURATE

24/7 EMERGENCY CARE & SERVICES

Call Center: 0891 5906 666, 0891 6916 916


సంపుటి : 11 సంచిక : 104 పేజీలు : 12 సంపాదకులు : గంటూడ అప్పారావు ప్రచురణ : ఒంగోలు గురువారం 19 డిసెంబర్ 2024 వెల : 5/- రూ॥

VOLUME : 11 ISSUE : 104 PAGES : 12 EDITOR : GANTYADA APPARAO PUBLISHED : ONGOLE THU 19 DECEMBER 2024 PRICE : 5/- RS

Simultaneously Published from Ongole, Kakinada, Visakhapatnam, Circulated by Srikakulam, Vizianagaram, Eluru, Vijayawada, Guntur, Nellore, Chittur, YSR Kadapa, Kurnool, Anantapur

నూతన వధూవరులకు వైయస్ జగన్ ఆశీస్సులు

కర్నూలు పర్వతంలో పెన్ పవర్ డెస్క్ వైసీపీ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్ ఈ మధ్యాహ్నం కర్నూలులో పర్యటించారు. కర్నూలులోని జీఆర్సీ కన్వెన్షన్ సెంటర్ లో జరిగిన వైసీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి తెర్లకల్ సురేంద్ర రెడ్డి కుమార్తె వివాహ రిసెప్షన్ కు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా నూతన వధూవరులు డాక్టర్ చతుర, డాక్టర్ నిఖిల్ లను ఆశీర్వాదించి, శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కన్వెన్షన్ సెంటర్ వద్దకు పెద్ద సంఖ్యలో వైసీపీ అభిమానులు చేరుకున్నారు. అందరికీ అభివాదం చేస్తూ ఆయన ముందుకు సాగారు. బెంగళూరులో ఉన్న జగన్ ప్రత్యేక హెలికాప్టర్ లో కర్నూలుకు చేరుకున్నారు. కర్నూలు నుంచి ఆయన తాడేపల్లికి వెళ్లారు. తాడేపల్లిలో కీలక వైసీపీ నేతలతో ఆయన భేటీ అవుతారు.



జల్ జీవన్ మిషన్ లో గత వైసీపీ ప్రభుత్వం రూ. 4 వేల కోట్లు దుర్వినియోగం చేసింది

విజయవాడలో జల్ జీవన్ మిషన్ పై వర్క్ షాప్ జల్ జీవన్ మిషన్ ను బలోపేతం చేస్తామన్న పవన్ ప్రతి ఒక్కరికీ పరిశుభ్రమైన నీటిని అందించడమే మిషన్ లక్ష్యమని వ్యాఖ్య

పెన్ పవర్ డెస్క్ గత వైసీపీ ప్రభుత్వంపై డిమాండ్ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించారు. జల్ జీవన్ మిషన్ లో గత ప్రభుత్వం రూ. 4 వేల కోట్లు దుర్వినియోగం చేసిందని విమర్శించారు. విజయ వాడలో గ్రామీణ నీటి సరఫరా, పారిశుధ్య విభాగం ఆధ్వర్యంలో జల్ జీవన్ మిషన్ అమలుపై రాష్ట్ర స్టాయి వర్క్ షాప్ ను నిర్వహించారు.



అసెంబ్లీల గడువును లోక్ సభతో ముడిపెట్టడం సరికాదు

జమిలి ఎన్నికల బిల్లులను పార్లమెంటులో ప్రవేశ పెట్టడంపై ఏపీ కాంగ్రెస్ చీఫ్ పర్వల విమర్శలు గుప్పించారు. భారత రాజ్యాంగంపై బీజేపీ చూడే కొనసాగుతూనే ఉందని మండిపడ్డారు.



ఆధ్యాత్మిక నగరాలలో అకృత్యాలకు పాల్పడుతున్నారు

తిరుపతి పవిత్రతను మంటగలుపుతున్నారు కూటమి ప్రభుత్వ అండతోనే ఈ దారుణాలు దుష్ట సంస్కృతికి బీజం వేస్తున్న చంద్రబాబు పాలన వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికార ప్రతినిధి, టీటీడి మాజీ చైర్మన్ భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి ఆగ్రహం

తిరుచానూరు సమీపంలో పబ్ తరహా ఈవెంట్ పై చర్యలు తీసుకోవాలి మద్దం, మాదకద్రవ్యాల వినియోగం అత్యంత దారుణం ఇటువంటి ఘటనలు పునరావృతం కాకుండా నిఘా పెంచాలి పవిత్ర నగరంలో ఏరులై పారుతున్న మద్దం వేకలను పాటించకపోయినా పట్టించుకోని అధికార యంత్రాంగం చంద్రబాబు కళ్యాణంకోసం వల్లే ఈ అకృత్యాలు సనాతన ధర్మ ప్రతినిధి పవన్ కళ్యాణ్ దీనిపై స్పందించాలి భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి డిమాండ్


తిరుపతి: గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా తిరుపతి పవిత్రతను మంటగలిపేలా కూటమి ప్రభుత్వంలో అకృత్యాలు జరుగుతున్నాయని టీటీడి మాజీ చైర్మన్, వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికార ప్రతినిధి భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తిరుచానూరు సమీపంలో పబ్ ను తలపించేలా నిర్వహించిన ఈవెంట్ లో మద్దం, మాదకద్రవ్యాల వినియోగం జరిగిందనే వార్తలు కలివివేస్తున్నాయని అన్నారు. దేవదేవుడు కొలువైన తిరుపతిలో కూటమి ప్రభుత్వ అసమర్థ పాలన వల్లే ఇటువంటి దుష్ట సంస్కృతికి బీజం పడిందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తిరుపతిలోని క్యాంప్ కార్యాలయంలో వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికార పాస్టాల్స్ సంగీతాలతో తిరుపతి జెవిత్వాన్నే ప్రశ్నించేలా ఘటనలు ప్రారంభమయ్యాయి అంటే దానికి కూటమి ప్రభుత్వమే బాధ్యత వహించాలి. ధర్మాన్ని కాపాడేందుకు వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉద్యమం వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వంలో పాస్టాల్స్ సంస్కృతిలో భాగంగా నూతన సంవత్సరం ఆర్ధరాత్రి జరిపే హంగామాను కూడా తిరుపతిలో జరగకుండా చర్యలు తీసుకున్నాం. చంద్రబాబు సీఎంగా అధికారం చేపట్టిన తరువాత ఆయన ఆదేశాలతోనే తిరుపతి పవిత్రతకు భంగం వాటిల్లే కార్యక్రమాలు జరుగుతుంటే, ఈ నగరాన్ని ఇక ఆ భగవంతుడే కాపాడాలి. సనాతన ధర్మంను కాపాడేందుకు అవతరించిన పీఠాధిపతి పవన్ కళ్యాణ్ ఈ ఘటనపై స్పందించాలి. డిమాండ్ సీఎం హోదాలో తిరుపతిలో ధర్మానికి అమ్యయితో నృత్యాలు, డీజే పేరుతో



జగన్ ప్రభుత్వం సాగునీటి ప్రాజెక్టులను నిర్వీర్యం చేసింది

సాగునీటి సంఘాల ఎన్నికలపై వైసీపీ నేతల విమర్శలు వైసీపీ నేతల ఆరోపణలు అర్ధరహితమన్న ఆనం సాగునీటి సంఘాల ఎన్నికలు జరిపే రైయం వైసీపీకి లేకపోయిందని విమర్శ

పెన్ పవర్ డెస్క్ సాగునీటి సంఘాల ఎన్నికలపై వైసీపీ నేతలు చేస్తున్న ఆరోపణలపై ఏపీ మంత్రి ఆనం రామనారాయణరెడ్డి తీవ్ర వ్యాఖ్యలు చేశారు. వైసీపీ నేతలు చేస్తున్న ఆరోపణలు అర్ధరహితమని అన్నారు. గత వైసీపీ ప్రభుత్వానికి రైతులపై చిత్తశుద్ధి లేదని



విజయ్ మాల్యా ఆస్తులు అమ్మి 14 వేల కోట్లు బ్యాంకులకు జమ

లోక్ సభలో కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ప్రకటన

నీరవ్ మోదీ నుంచి వెయ్యి కోట్లు వసూలు చేశామన్న కేంద్ర మంత్రి

మిగతా ఎగవేతదారుల నుంచి మరో 7 వేల కోట్లు రాబట్టామని వెల్లడి

బ్యాంకు రుణాలను ఎగ్గొట్టి విదేశాలకు పారిపోయిన ఆర్థిక నేరస్థుల నుంచి ఈ ఏడాది రూ. 22 వేల కోట్లు రాబట్టామని కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ లోక్ సభలో వెల్లడించారు. పరాభీలో ఉన్న వ్యాపారవేత్త విజయ్ మాల్యాకు దేశంలో ఉన్న ఆస్తులను వేలం వేసి రూ. 14 వేల కోట్లు బ్యాంకుల్లో జమ చేసినట్లు వివరించారు.



జోగి రమేష్ తో పరిచయం లేదు.. పేర్ని నానికి శిక్ష తప్పదు

విగ్రహోవిష్కరణ కార్యక్రమానికి జోగి రమేష్ వస్తున్నట్లు తనకు సమాచారం లేదన్న కొనకళ్ల

పార్టీకి ద్రోహం చేసే పని చేయనని వ్యాఖ్య

పేదల బియ్య్యాన్ని దోచుకున్న వ్యక్తి పేర్ని నాని అని విమర్శ

విలూరు జిల్లా నూజివీడులో సర్దార్ గౌతు లచ్చన్న విగ్రహోవిష్కరణ కార్యక్రమానికి వైసీపీ నేత, మాజీ మంత్రి జోగి రమేష్ హాజరు కావడం టీడీపీ శ్రేణుల్లో కలకలం రేపింది. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రి పార్లమెంటు, ఆర్డీసీ చైర్మన్ కొనకళ్ల నారాయణ, ఎమ్మెల్యే గౌతు శరీవలతో పాటు వేదికను పంచుకున్నారు. అంతేకాదు టీడీపీ నేతలతో కలిసి వాహనంపై



ఆగ్నేయాసియాలోనే అతిపెద్ద కర్మాగారం ఏపీలో ఏర్పాటు చేయనున్న డైకిన్

వెయ్యి కోట్లతో శ్రీశీలో కంప్లెక్స్ ఏర్పాటుకు నిర్ణయం

తైవాన్ కు చెందిన రెవి కంపెనీ భాగస్వామ్యంతో ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు ప్రకటన

మధ్యతరగతి ప్రజలకు చౌక ధరకే ఏసీలు అందిస్తామని వెల్లడి

ఆంధ్రప్రదేశ్ లో వెయ్యి కోట్ల పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు జపాన్ కు చెందిన ప్రముఖ కంపెనీ డైకిన్ ముందుకొచ్చింది. ఈ ఆర్థిక సంవత్సరంలోనే ఈ ప్రతిపాదనను కార్యరూపంలోకి తీసుకొస్తామని ప్రకటించింది. తైవాన్ కు చెందిన




లగచర్ల కేసులో పట్నం నరేందర్ రెడ్డికి బెయిల్

మరో 24 మంది నిందితులకు కూడా బెయిల్

సాంత పూచీకత్తు సమర్పించాలని ఆదేశించిన నాంపల్లి కోర్టు

ఏ-2 నిందితుడు సురేశ్ కు బెయిల్ నిరాకరణ

వికారాబాద్ జిల్లా లగచర్ల ఘటనలో అరెస్టైన కొడంగల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ నేత పట్నం నరేందర్ రెడ్డికి బెయిల్ మంజూరైంది.




28న చర్లపల్లి రైల్వే టెర్మినల్ను ప్రారంభించనున్న వైష్ణవ్, కిషన్ రెడ్డి

రూ. 430 కోట్ల వ్యయంతో నిర్మించిన చర్లపల్లి రైల్వే టెర్మినల్ను ఈ నెల 28న కేంద్ర రైల్వే శాఖ మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్, మరో కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి కలిసి ప్రారంభించనున్నారు. ఈ స్టేషన్లో ఆరు ఎస్ఎల్టర్లు, ఏడు లిఫ్టులు, ఆరు బుకింగ్ కౌంటర్లు, మహిళలకు, పురుషులకు వేర్వేరు వెయిటింగ్ హాల్స్, హైక్లాస్ వెయిటింగ్ ఏరియా, గ్రౌండ్ ఫ్లోర్లో ఎక్స్ప్రెస్ లాంజ్ నిర్మించారు. ఈ టెర్మినల్ మొదటి అంతస్తులో కెస్-టెరియా, రెస్టారెంట్, రెస్టూరు తదితర సౌకర్యాలను ఏర్పాటు చేశారు. ప్రయాణికులకు ఉచిత వైఫై సదుపాయం

టెర్మినల్లో ఆరు ఎస్ఎల్టర్లు, ఏడు లిఫ్టులు, ఆరు బుకింగ్ కౌంటర్లు

మహిళలకు, పురుషులకు వేర్వేరు వెయిటింగ్ హాల్స్

ప్రయాణికులకు ఉచిత వైఫై సదుపాయం





అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఏం జరుగుతోంది...

భారతీయ జనతా పార్టీ కేంద్రంలో వరుసగా మూడోసారి ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేయగలిగింది. కానీ దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో మాత్రం మూడు దశాబ్దాలుగా అధికారం ఆ పార్టీకి అందని ద్రాక్షగా మిగిలిపోయింది. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్, ఆమ్ ఆద్మీ పార్టీ కలిసి పోటీ చేసినా సరే క్లిన్ స్వీప్ చేసిన కమలదళం అసెంబ్లీ ఎన్నికలు వచ్చేసరికి చతికిలపడుతోంది. చివరిసారిగా 1993లో గెలుపొందిన ఆ పార్టీ, మళ్లీ ఇప్పటి వరకు అధికారం చేజిక్కించుకోలేకపోయింది. మరో రెండు నెలల్లో జరగనున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఈసారి ఎలాగైనా గెలిచి తీరాలన్న పట్టుదలతో కమలదళం ఉంది. బీజేపీకి సైండ్గాంథిక మాతృసంస్థ రాష్ట్రీయ స్వయం సేవక్ సంఘ కూడా రంగంలోకి దిగి బీజేపీ గెలుపు కోసం పూర్వహాలు అమలు చేస్తోంది. వారు కాంగ్రెస్ లోడు పర్యాయాలు గెలిచి అధికారంలో ఉన్న ఆమ్ ఆద్మీ పార్టీ (ను ఈ సారి ఎలాగైనా నిలవరించాలి ప్రయత్నిస్తోంది. ఈ క్రమంలో పార్టీ ఓటుబ్యాంకును కాపాడుకోవడంతో పాటు సామాజిక సమాకరణాలు, భావోద్వేగ అంశాలను తెరపైకి తెస్తోంది. మరోవైపు బీజేపీ, దాని అనుబంధ సంఘాలు, సంఘ పరివార్ ఢిల్లీలోని ప్రతి ఇంటినీ మట్టేసి ప్రయత్నాలు చేస్తున్నాయి. తాజాగా జరిగిన 4 రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో హర్యానా, మహారాష్ట్రలో అనూహ్య విజయం సాధించిన కమలదళం ఇప్పుడు ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లోనూ గెలుపొంది దశాబ్దాలుగా అందకుండా పోతున్న అధికార పీఠాన్ని కైవసం చేసుకోవాలని చూస్తోంది. ఎన్నికల తేదీలు ఇంకా ప్రకటించక ముందే అభ్యర్థుల ఎంపికకు సంబంధించిన ప్రాథమిక కనరత్తు ఇప్పటికే పూర్తిచేసింది. త్వరలోనే మొత్తం 70 స్థానాలకు అభ్యర్థులను ప్రకటించేందుకు ఏర్పాట్లు చేసుకుంటోంది. ఏ పార్టీకైనా తమ సొంత బలానికి తోడు అభ్యర్థుల బలం కూడా తోడైతేనే విజయం పరిస్పంది. అందుకే అన్ని రాజకీయ పార్టీలు బలమైన అభ్యర్థుల కోసం గాలం వేస్తుంటాయి. ఈ క్రమంలోనే పార్టీ ఫిరాయింపులు జరుగుతున్నాయి. ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల విషయంలో భారతీయ జనతా పార్టీ అభ్యర్థుల ఎంపికపై తీవ్ర కనరత్తు చేసింది. క్షేత్రస్థాయిలో బలమైన ముద్ర, ఓటర్లలో ఆదరణ కలిగిన నేతలకు టికెట్ ఇవ్వాలని నిర్ణయించినట్లు తెలిసింది. అలాగే వరుసగా 2 పర్యాయాలు ఓడిపోయిన నేతలకు ఈసారి టికెట్ ఇవ్వడం లేదు. మరోవైపు మినాక్షి లేఖి, పర్వేష్ వర్మ, రమేశ్ బిఠూరి వంటి నగరవ్యాప్త ప్రభావం కలిగిన సీనియర్ నేతలను ఆమ్ ఆద్మీ పార్టీ (0ంఖికి వ్యతిరేకంగా ఎన్నికల వాతావరణాన్ని తయారుచేయగలరని అధినాయకత్వం భావిస్తోంది. ఎన్నికల ప్రచారంలో వారికి కీలక బాధ్యతలు అప్పగించే అవకాశాలున్నాయి. వారితో పాటు ఆమ్ ఆద్మీ పార్టీని వీడి బీజేపీలో చేరిన రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి కైలాష్ గుప్తాలోకు జాట్ సామాజికవర్గంలో గట్టి పట్టుంది. ఆయనను నజఫ్ గడ్డ నుంచి బరిలోకి దించే అవకాశాలున్నాయి. మాజీ ముఖ్యమంత్రి మదన్ లాల్ ఖురానా కుమారుడు హరీష్ ఖురానాను మోతీనగర్ నుంచి పోటీ చేయించవచ్చు. మొత్తం 70 అసెంబ్లీ స్థానాల్లో యువ నాయకత్వాన్ని ప్రోత్సహించడంతో పాటు కొత్త ముఖాలను పరిచయం చేయడం కోసం సగం స్థానాలను కొత్తవారికి కేటాయించనున్నట్లు పార్టీ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. అంటే కనీసం 35 స్థానాల్లో కొత్త అభ్యర్థులు బరిలోకి దిగే అవకాశాలున్నాయి. హర్యానా, మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో "చావో రేవో" అన్నట్టుగా శ్రమించిన కమలదళం.. ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికలను అంతకంటే సీరియస్ గా తీసుకుని పోరాడాలని చూస్తోంది. ఢిల్లీలో భారతీయ జనతా పార్టీకి అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో 30 శాతాన్ని మించిన ఓటుబ్యాంకు ప్రతిసారి ఉంటోంది. నగరంలోని వ్యాపారవర్గాలు బీజేపీకి ఎల్లవేళలా మద్దతుగా నిలుస్తున్నారు. వారితో పాటు విద్యార్థక వర్గాలు, కొన్ని సామాజికవర్గాలు బీజేపీకి బలమైన ఓటుబ్యాంకుగా నిలిచాయి. అయితే ప్రత్యర్థి ఆమ్ ఆద్మీ పార్టీ ఏకంగా 50 శాతాన్ని మించి ఓటుబ్యాంకు కైవసం చేసుకుంటున్నప్పుడు ఈ బలం సరిపోదు. అందుకే ఈసారి ఓటుబ్యాంకును విస్తరించుకోవడంపై కమలనాథులు దృష్టి పెట్టారు. తమ ఓటుబ్యాంకు చేజారకుండా కాపాడుకోవడం ఒకత్రయితే.. కొత్త ఓటుబ్యాంకును సృష్టించుకోవడం మరో ఎత్తు. కొత్త ఓటుబ్యాంకు తయారు చేసుకోవాలి అంటే ప్రత్యర్థి ఓటుబ్యాంకును చెదరగొట్టి తమవైపు ఆకట్టుకోవాలి. ఢిల్లీలోని మురికివాడల్లో నివసించే పేద, నిరుపేద ఓటర్లు ఆమ్ ఆద్మీ పార్టీ (కు బలమైన ఓటు బ్యాంకుగా ఉన్నారు. ఈ క్రమంలో ఢిల్లీలోని 1,194 బస్తీలు, మురికివాడల్లో రాత్రి పూట పార్టీ నేతలు గడిపేలా కార్యక్రమాలు రూపొందించారు. ఇప్పటికే పలువురు నేతలు బస్తీ నిద్రలు చేస్తున్నారు. తద్వారా బస్తీ ప్రజల సమస్యలు తెలుసుకుని, వారికి భరోసా కల్పించవచ్చని భావిస్తున్నారు. ఉచిత పథకాలకు ఆకర్షితై ఆమ్ ఆద్మీ పార్టీకి ఓటేస్తున్నవారిలో ఇలాంటి బస్తీ ఓటర్లే ఎక్కువ సంఖ్యలో ఉన్నారని పార్టీ నాయకత్వం గ్రహించింది. అందుకే బస్తీ ఓటర్లను లక్ష్యంగా చేసుకుని వివిధ రకాల ప్రచార కార్యక్రమాలను రూపొందించుకుంది. కేంద్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను వారికి వివరించి చెప్పడంతో పాటు వారి అవసరాలకు తగ్గ హామీలను మేనిఫెస్టోలో చేర్చేందుకు ప్రయత్నిస్తోంది. ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల కోసం రాష్ట్రీయ స్వయంసేవక్ సంఘ హర్యానా, మహారాష్ట్రలో మాదిరిగా తెరచెసుక అనేక పూర్వహాలు అమలు చేస్తోంది. ఆరెస్సెస్ జాయింట్ జనరల్ సెక్రటరీ అరుణ్ కుమార్ ఢిల్లీలోనే మకాం పెట్టి అనేక సమావేశాలు నిర్వహించారు. బీజేపీ ? ఆరెస్సెస్ మధ్య మెరుగైన సమన్వయం కోసం ప్రయత్నిస్తున్నారు. ఆమ్ ఆద్మీ పార్టీ అధినేత అరవింద్ కేజ్రీవాలీ స్థాయికి తగ్గ నేత ప్రస్తుతం ఢిల్లీ బీజేపీలో లేరని ఆరెస్సెస్ కు కూడా తెలుసు. అయితే వరుసగా పదేళ్లు అధికారంలో ఉన్న ఆమ్ సర్కారుపై ప్రజల్లో ఏర్పడ్డ వ్యతిరేకతను కేజ్రీవాలీపై అర్థంగా మలచుకోవాలని చూస్తోంది. ప్రజలకు పరిమిత యూనిట్ల వరకు ఉచిత కరెంట్, ఉచిత నల్లా నీరు, మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం వంటి ప్రజాకర్షక ఉచిత పథకాలతో ఓటర్లను ఆకట్టుకుంటూ రెండు పర్యాయాలు అధికారం సాధించిన ఆమ్ ఆద్మీ పార్టీ, రోడ్డు, మురుగునీటి నిర్వహణ, తాగునీటి సరఫరా విషయంలో విమర్శలు ఎదుర్కొంటోంది. ఢిల్లీ మధ్యం పాలసీ అక్రమాల కేసు ద్వారా కేజ్రీవాలీపై ఇంతకాలం ఉన్న 'నీటి-నిజాయితీ' ముద్ర కూడా చెరిగిపోయింది. కాంగ్రెస్ పార్టీ సైతం పునర్ వైభవం కోసం శ్రమిస్తోంది. ఢిల్లీలో ఆమ్ ఎదుగుదల కాంగ్రెస్ పార్టీనే తీవ్రంగా దెబ్బతీసింది. ఆ పార్టీ ఓటుబ్యాంకు పూర్తిగా చెల్లారైపోయింది. ఈ సారి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆమ్ తో కలిసి పోటీ చేయడం లేదు. తద్వారా మైసారిటీలు, మరికొన్ని వర్గాల ఓట్లను కాంగ్రెస్ చీల్చడం కూడా బీజేపీకి కలిసొచ్చే అవకాశం ఉంది. వీటన్నింటినీ సద్వినియోగం చేసుకుంటే అధికారం చేజిక్కించుకోవడం కష్టమేమీమా కాదని కమలదళం అంచనా వేస్తోంది.

అసెంబ్లీల గడువును లోక్ సభతో ముడిపెట్టడం సరికాదు

- మొదటి పేజీ తరువాయి
అంబేద్కర్ రచించిన రాజ్యాంగానికి తూట్లు పొడిచి... బీజేపీ రాజ్యాంగాన్ని అమల్లోకి తీసుకురావాలనుకుంటున్నారని దుయ్యబట్టారు. పార్లమెంటులో పూర్తి మోజార్టీ లేకపోయినా రాజ్యాంగ వ్యతిరేకంగా బిల్లులను ప్రవేశపెట్టడం... బీజేపీ నిరంకుశ విధానానికి నిదర్శనమని షర్మిల అన్నారు. అసెంబ్లీల

గడువును లోక్ సభతో ముడిపెట్టడం సమంజసం కాదని చెప్పారు. సమాఖ్య స్ఫూర్తికి విరుద్ధంగా ఉన్న జమిలి బిల్లును కాంగ్రెస్ పార్టీ వ్యతిరేకిస్తోందని షర్మిల అన్నారు. రాజ్యాంగ సవరణకు కావాల్సిన మూడింట రెండొంతుల మోజార్టీ బీజేపీకి లేదనే విషయం లోక్ సభలో ఓటింగ్ తో తేలిందని చెప్పారు. కేంద్ర

ప్రభుత్వం కూలిపోతే... రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలూ కూడా ఎందుకు కూలిపోవాలని... ఇందులో ఏమైనా అర్థం ఉందా? అని ప్రశ్నించారు. లోక్ సభలో ఓటింగ్ వ్యవహారం బీజేపీకే బెడిసికొట్టిందని చెప్పారు. రాజ్యాంగానికి తూట్లు పొడిచే జమిలి బిల్లును కాంగ్రెస్ సమర్థించడని స్పష్టం చేశారు.

జోగి రమేశ్ తో పరిచయం లేదు.. పేర్ని నానికి శిక్ష తప్పదు

- మొదటి పేజీ తరువాయి
ఉగ్రోరారు. దీంతో, ఈ ముగ్గురు టీడీపీ నేతలపై పార్టీ కార్యకర్తలు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. చంద్రబాబు ఇంటిపై దాడి చేసిన వ్యక్తితో కలిసి వేదికను పంచుకోవడం ఏమిటని ఏకిపోతున్నారు. వీరిపై క్రమశిక్షణ చర్యలు తీసుకోవాలని హైకమాండ్ ను డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో కొనకళ్ల నారాయణ స్పందిస్తూ... జోగి రమేశ్ తో కలిసి కార్యక్రమంలో పాల్గొనడంపై చంద్రబాబును కలిసి వివరిస్తానని చెప్పారు. పార్టీ శ్రేణులు అపార్థం చేసుకోవద్దని కోరారు. పార్టీకి ద్రోహం చేసే పని తాను ఎప్పుడూ చేయనని... ఇది ఉద్దేశపూర్వకంగా జరగలేదని, అనుకోకుండా జరిగిందని చెప్పారు. విగ్రహోవిషృణ కార్యక్రమానికి కమిటీ

అహ్సం మేరకే తాను వెళ్లనని... జోగి రమేశ్ తో తనకు ఎలాంటి పరిచయాలు లేవని తెలిపారు. జోగి రమేశ్ వస్తున్నట్లు తనకు సమాచారం లేదని చెప్పారు. విగ్రహోవిషృణ కార్యక్రమాన్ని వివాదం చేయకూడదనే ఉద్దేశంతోనే జోగి రమేశ్ పచ్చినప్పటికీ కార్యక్రమంలో పాల్గొనాల్సి వచ్చిందని తెలిపారు. రేషన్ బియ్యం మాయం అయిన కేసులో మాజీ మంత్రి పేర్ని నాని శిక్ష అనుభవించక తప్పదని నారాయణ చెప్పారు. పేదలకు అందాల్సిన బియ్యాన్ని దోచుకున్నట్లు వ్యక్తి పేర్ని నాని అని విమర్శించారు. పక్కదారి పట్టిన బియ్యానికి దబ్బలు కట్టినంత మాత్రాన కేసు నుంచి బయటపడలేరని చెప్పారు.

ఆధ్యాత్మిక నగరిలో అక్కత్యాలకు పాల్పడుతున్నారు

- మొదటి పేజీ తరువాయి
జరుగుతున్న విఘాతంపై ఆయన తన దండంను బయటకు తీసి, కారకులపై చర్యలు తీసుకుంటానని ఆశిస్తున్నాం. తిరుపతి పవిత్రత కోసం ప్రజలతో కలిసి వైయస్ఆర్ సిపి ఉద్యమాన్ని చేపట్టేందుకు సిద్ధంగా ఉంది.

28న చర్లపల్లి రైల్వే టెర్మినల్ ను ప్రారంభించనున్న వైష్ణవ్, కిషన్ రెడ్డి

- మొదటి పేజీ తరువాయి
ఉంటుంది. చర్లపల్లి టెర్మినల్ ప్రారంభమయ్యాక భాగ్యనగరానికి చెందిన పలు రైళ్ళు ఇక్కడి నుంచే ప్రారంభం కానున్నాయి. దీంతో సికింద్రాబాద్, నాంపల్లి, కాచిగూడ వంటి రైల్వే స్టేషన్లపై ఒత్తిడి తగ్గుతుంది.

జగన్ ప్రభుత్వం సాగునీటి ప్రాజెక్టులను నిర్వీర్యం చేసింది

- మొదటి పేజీ తరువాయి
దుయ్యబట్టారు. సాగునీటి ప్రాజెక్టులను జగన్ ప్రభుత్వం నిర్వీర్యం చేసిందని మండిపడ్డారు.

గత ప్రభుత్వానికి సాగునీటి సంఘాల ఎన్నికలు జరిపే డైర్యం లేకపోయిందని చెప్పారు. సోమశిల ప్రాజెక్టు దెబ్బతినడానికి వైసీపీ ప్రభుత్వమే కారణమని అన్నారు. అసమయ్య ప్రాజెక్టు గేట్ల నిర్వహణకు ఒక్క పైసా కూడా ఇవ్వలేదని విమర్శించారు. సరైన నిర్వహణ లేక ప్రాజెక్టు తెగిపోయిందని దుయ్యబట్టారు.

ఆగ్నేయాసియాలోనే అతిపెద్ద కర్మాగారం ఏపీలో ఏర్పాటు చేయనున్న డైకిన్

- మొదటి పేజీ తరువాయి
రెవి ప్రెసిడెంట్ కంపెనీ భాగస్వామ్యంతో శ్రీనీటిలో కంప్లెషన్ తయారీ యూనిట్ ను నెలకొల్పనున్నట్లు వెల్లడించింది. దాదాపు 75 ఏకరాల్లో ఏర్పాటు చేయనున్న ఈ యూనిట్ ఆగ్నేయాసియాలోనే అతిపెద్ద యూనిట్ గా అవతరిస్తుందని పేర్కొంది. ఇన్వెస్టర్, వాన్ ఇన్వెస్టర్ ఏసీలో వినియోగించే రోటరీ కంప్లెషన్లకు ఇక్కడ తయారుచేసి విదేశాలకు ఎగుమతి చేయనున్నట్లు తెలిపింది.

రెవి ప్రెసిడెంట్ భాగస్వామ్యంతో చేపడుతున్న ఈ ప్రాజెక్టులో మెజారిటీ వాటాదారుగా డైకిన్ ఉంటుంది. శ్రీనీటిలో ఏర్పాటు చేయబోయే యూనిట్ తో కలిపి భారత్ లో మొత్తం మూడు యూనిట్లు నెలకొల్పనున్నట్లు అవుతుందని డైకిన్ కంపెనీ వివరించింది. ప్రస్తుతం ఉన్న రెండు యూనిట్లతో కలిపి ఏటా 2 మిలియన్ కంప్లెషన్లను తయారుచేస్తున్నామని, 2030 నాటికి ఉత్పత్తి సామర్థ్యాన్ని 5 మిలియన్లకు చేర్చాలని లక్ష్యంగా నిర్ణయించుకున్నట్లు తెలిపింది. ఈ ఒప్పందంతో దేశీయంగా మధ్యతరగతి ప్రజలకు వాక్ ధరతే ఏసీలను అందించడం సాధ్యమవుతుందని, భారత మార్కెట్లో ఏసీ విక్రయాల్లో టాపర్ గా నిలవాలన్నదే తమ లక్ష్యమని డైకిన్ కంపెనీ ఓ ప్రకటనలో పేర్కొంది.

రాత్రి నిద్రకు ముందు ఈ లక్షణాలుంటే...

అధిక కొలెస్ట్రాల్ కావొచ్చు!
మారిన ఆహార అలవాట్లు, అధిక కొవ్వులు ఉండే స్నాక్స్, ఫుడ్, జంక్ ఫుడ్ తింటుండటంతో చాలా మందిలో అధిక కొలెస్ట్రాల్ సమస్య తలెత్తుతోంది. ఇది ఊబకాయానికి, గుండె జబ్బులకు దారి తీస్తోంది. అయితే చాలా మంది తమలో కొలెస్ట్రాల్ స్థాయిలు ఎక్కువగా ఉంటున్నట్లు గుర్తించలేరు. ఏదైనా తీవ్రమైన ఆరోగ్య సమస్య తలెత్తి, పరిస్థితి ఇబ్బందికరంగా మారిన తర్వాత గుర్తించడంతో ఫలితం లేకుండా పోతోంది. అయితే రాత్రి 10 గంటల తర్వాత కనిపించే కొన్ని లక్షణాల ద్వారా కొలెస్ట్రాల్ సమస్యను గుర్తించవచ్చని నిపుణులు చెబుతున్నారు.

ఛాతీలో నొప్పి...
రక్తంలో అధిక కొలెస్ట్రాల్ ఉన్నవారిలో రాత్రి పడుకున్నాక ఛాతీలో నొప్పిగా అనిపిస్తుంటుందని నిపుణులు చెబుతున్నారు. గుండెకు రక్తాన్ని సరఫరా చేసే నాళాల్లో కొలెస్ట్రాల్ అడ్డుపడటం వల్ల రక్త సరఫరా తగ్గిపోయి ఇబ్బంది ఏర్పడుతుందని వివరిస్తున్నారు. ఛాతీలో వట్టెసినట్లు ఉండటం, నొప్పిగా అనిపించడం, ఏదో బరువు పెట్టినట్టుగా ఉండటం దీని లక్షణాలు అని చెబుతున్నారు. ఒక్కోసారి ఇది గుండెపోటుకు దారి తీయవచ్చు... అందువల్ల ఇబ్బంది ఏర్పడుతూ ఉంటే వెంటనే సామర్థ్యం కోల్పోయి నొప్పిగా అనిపిస్తున్నాయి.

శ్వాస తీసుకోవడంలో ఇబ్బంది అనిపించడం...
గుండె రక్తనాళాల్లో కొలెస్ట్రాల్ అడ్డంకుల వల్ల గుండె శరీరానికి రక్తాన్ని సరిగా సరఫరా చేయలేకపోతుంది. దీనివల్ల శరీర కణాలకు సరిగా ఆక్సిజన్ అందదు. శ్వాస తీసుకోవడంలో ఇబ్బందిగా అనిపిస్తుంది. ముఖ్యంగా పడుకుని ఉన్నప్పుడు తరచూ శ్వాస తీసుకోవడంలో ఇబ్బంది అనిపించడం, లేచి కూర్చుని శ్వాస తీసుకోవడం వంటివి జరుగుతుంటే... వీలైనంత త్వరగా వైద్యులను సంప్రదించుకోవాలని నిపుణులు సూచిస్తున్నారు.

రాత్రిపూట అలసట, తీవ్ర నీరసం...
ఇది కూడా కొలెస్ట్రాల్ అడ్డంకులతో గుండె రక్తాన్ని సరఫరా చేయడానికి ఎక్కువ పనిచేయాల్సి రావడం వల్ల వచ్చే సమస్య. శరీర కణాలకు ఆక్సిజన్, పోషకాలు సరిగా అందక... శరీరం నీరసించిపోతుంది. ముఖ్యంగా రాత్రి నిద్రపోయిన సమయంలో ఈ సమస్య ఎక్కువగా కనిపిస్తుంది. రోజంతా పెద్దగా కష్టపడకపోయినా కూడా రాత్రి నీరసంగా ఉంటుంటే... కచ్చితంగా వైద్య పరీక్షలు చేయించుకోవాలని నిపుణులు సూచిస్తున్నారు.

తల తిప్పుతున్నట్టుగా, నొప్పిగా ఉండటం...
మెదడుకు రక్తాన్ని సరఫరా చేసే నాళాల్లో కొలెస్ట్రాల్ అడ్డుపడటం వల్ల ఈ సమస్య వస్తుంది. మెదడుకు రక్తం సరిగా సరఫరా కాకపోవడంతో... తలతిప్పుతున్నట్టుగా, నొప్పిగా ఉంటుంది. ఒకవేళ దీనితోపాటు ఛాతీలో నొప్పి, శ్వాస తీసుకోవడంలో ఇబ్బంది అనిపించడం వంటి లక్షణాలు కూడా ఉంటే... వెంటనే వైద్యులను సంప్రదించాలని నిపుణులు స్పష్టం చేస్తున్నారు.

విజయ్ మాల్యా ఆస్తులు అమ్మి 14 వేల కోట్లు బ్యాంకులకు జమ

- మొదటి పేజీ తరువాయి
అడేవిధంగా గుజరాత్ కు చెందిన షజ్రాల వ్యాపారి, బ్యాంకు రుణాల ఎగవేతదారు నీరవ్ మోడి ఆస్తులు అమ్మి వెయ్యి కోట్లు వసూలు చేశామన్నారు. మిగతా ఎగవేతదారుల నుంచి ఏడు వేల కోట్లు వసూలు చేసి మొత్తంగా రూ. 22,280 కోట్లు వివిధ బ్యాంకులకు జమ చేశామని చెప్పారు. ఇందుకోసం ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ (ఈడీ), బ్యాంకులు సంయుక్తంగా ముంబైలోని స్పెషల్ కోర్టును ఆశ్రయించాయని తెలిపారు. ఎగవేతదారులకు సంబంధించి ఈడీ అటాచ్ చేసిన ఆస్తులను స్పెషల్ కోర్టు ఆదేశాలతో బ్యాంకులు, ఈడీ అధికారులు ఏకీకరించారని వివరించారు.

మరో షజ్రాల వ్యాపారి మెహర్ చోక్కికి చెందిన రూ. 2,566 కోట్ల విలువైన ఆస్తులను ఈడీ అటాచ్ చేసిందని, ఈ ఆస్తులను కూడా వేలం వేసేందుకు స్పెషల్ కోర్టు అనుమతిచ్చిందని నిర్ణయా సీతారామన్ చెప్పారు. పంజాబ్ నేషనల్ బ్యాంకు నుంచి తీసుకున్న సుమారు 13 వేల కోట్లకు పైగా రుణాలను చోక్కి చెల్లించలేదని తెలిపారు. దీంతో ఈడీ జప్తు చేసిన ఆస్తులను వేలం వేసి పంజాబ్ నేషనల్ బ్యాంకుతో పాటు ఇతర రుణదాతలకు చెల్లించాలని ముంబై స్పెషల్ కోర్టు ఉత్తర్వులు జారీ చేసిందన్నారు. పీఎంఎల్ వ చట్టం ఆధారంగా రుణాల ఎగవేతదారుల నుంచి సొమ్ము రాబడుతున్నట్లు కేంద్ర మంత్రి పేర్కొన్నారు.

పరిపాలనా సౌలభ్యం కోసమే మూడు భాషల ఫార్ములా

- మొదటి పేజీ తరువాయి
జ్ఞాన సంపదకు నిలయలన్నారు. ఇవాళ ఢిల్లీలో మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. 'ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఇంత వైవిధ్యత ఉన్న దేశం మరొకటి లేదు. 121 భాషలు, మన దేశంలో ఉన్నాయి. మన రాజ్యాంగంలో 14 అధికార భాషలుండేవి. ఇప్పుడు మోడి ప్రభుత్వం వచ్చాకా 21 భాషలకు పెంచారు. పాలనాపరమైన సౌలభ్యం కోసం మూడు భాషల ఫార్ములాను రూపొందించారు.

ఈ ఫార్ములా వినియోగంలో ప్రజలు ఇష్టంగా లేని కారణంగా మారులు తీసుకురావాలనే డిమాండ్ పెరిగింది. ఇందులో భాగంగానే ప్రధాని మోడి 2020లో ఎన్ఈపీ202 సూతన జాతీయ విద్యావిధానం ద్వారా కనీసం రెండు ప్రాంతీయ భాషలను విద్యార్థులు నేర్చుకునేలా ప్రోత్సాహాన్ని అందించారు. మొదట్లో దీన్ని విమర్శించిన వారు కూడా ఇప్పుడు సమర్థిస్తున్నారు. ప్రతి భారతీయుడు తన మాతృభాషలో మాట్లాడాలి, మాతృభాషను ప్రోత్సహిస్తూ... ఇతర భాషలను గౌరవించాలని ' కిషన్ రెడ్డి అన్నారు.

లగచర్ల కేసులో పట్నం నరేందర్ రెడ్డికి బెయిల్

- మొదటి పేజీ తరువాయి
లగచర్ల కేసులో నరేందర్ రెడ్డి ఏ1 నిందితుడిగా ఉన్నారు. పట్నం నరేందర్ రెడ్డికి నాంపల్లి కోర్టు ఈ రోజు బెయిల్ మంజూరు చేసింది. అతనితో పాటు ఇదే కేసులో నిందితులుగా ఉన్న 24 మందికి కూడా కోర్టు బెయిల్ ఇచ్చింది.

పట్నం నరేందర్ రెడ్డి రూ.50 వేల ఫూచికత్తును సమర్పించాలని కోర్టు ఆదేశించింది. మిగతా రైతులు రూ.20 వేల వ్యక్తిగత ఫూచికత్తును సమర్పించాలని తెలిపింది. ఈ కేసులో ఏ-2 నిందితుడిగా ఉన్న సురేశ్ కు మాత్రం నాంపల్లి కోర్టు బెయిల్ ను నిరాకరించింది.

జల్ జీవన్ మిషన్ లో గత వైసీపీ ప్రభుత్వం రూ. 4 వేల కోట్లు దుర్వినియోగం చేసింది

- మొదటి పేజీ తరువాయి
ఈ వర్క్ షాప్ లో పవన్ మాట్లాడుతూ ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. జల్ జీవన్ మిషన్ ను మరింత బలోపేతం చేస్తామని పవన్ తెలిపారు. నీటి సమస్యతో అనేక మంది ఇబ్బంది పడుతున్నారు... ఈ సమస్య పరిష్కారాన్ని తొలి ప్రాధాన్యతగా తీసుకోవాలని చెప్పారు. జనవరి నెలాఖరుకు డీపీఆర్ తీసుకుని జల్ శక్తి మంత్రికి ప్రతిపాదన పంపిస్తామని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరికీ

నిరంతరం పరిశుభ్రమైన నీటిని అందించాలనే ఆకాంక్షతో జల్ జీవన్ మిషన్ ప్రారంభమయిందని చెప్పారు. ప్రతి మనిషికి రోజుకు సగటున 55 లీటర్ల పరిశుభ్రమైన నీరు ఇవ్వాలనేది ప్రధాని మోడి కల అని తెలిపారు. కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక రూ. 70 వేల కోట్లు మంజూరు చేయాలని కేంద్రాన్ని కోరినట్లు చెప్పారు.



అశ్విన షాకింగ్ రిటైర్మెంట్.. ఆ విషయాన్ని ముందుగానే గ్రహించాడా



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: టీమిండియా వెటరన్ ఆఫ్ స్పిన్ రవిచంద్రన్ అశ్విన తన రిటైర్మెంట్ నిర్ణయంతో బిగ్ షాక్ ఇచ్చాడు. ఫామ్ లో ఉన్న ఈ ఆఫ్ స్పిన్నర్ సడన్ గా ఎందుకు అంతరాతీయ క్రికెట్ కు రిటైర్మెంట్ ప్రకటించాడనే విషయం సస్పెన్స్ గానే ఉంది. బ్రిస్బేన్ లో బుధవారం(డిసెంబర్ 18) బోర్డర్-గవాస్కర్ ట్రోఫీలో భాగంగా మూడో టెస్ట్ ముగిసిన తర్వాత అశ్విన తన రిటైర్మెంట్ నిర్ణయాన్ని అధికారికంగా ప్రకటించాడు. మ్యాచ్ ముగిసిన తర్వాత పక్కనే ఉన్న కోహ్లాని హత్తుకొని ఎమోషనల్ అయ్యాడు. క్రికెట్ లో అశ్విన కు చాలా తెలివైనవాడని పేరుంది. అతన్ని క్రికెట్ లో సైన్స్ తో పోలుస్తారు. ఫామ్ లో ఉన్న అశ్విన గుడ్ బై చెప్పడానికి కారణం లేకపోలేదు. ప్రస్తుతం భారత క్రికెట్ యంగ్ ఫ్లేయర్లపై డ్రస్టి పెడుతుంది. సీనియర్లను పక్కన పెట్టి ఆలోచనలో ఉంది. పుజారా, రహనే దేశవారి క్రికెట్ లో పరుగుల వరద పారెస్తున్న వారిని సెలక్టర్లు పట్టించుకోవడం లేదు. యువ ఆటగాళ్లను ముందుకు తీసుకెళ్లాలనే ఉద్దేశ్యంతో సీనియర్లకు చెక్ పెడుతున్నారు. ఫామ్ లేమితో ఇబ్బంది పడుతున్న రోహిత్, కోహ్లాని బీసీసీబి

షాక్ ఇచ్చినా ఆశ్చర్యం లేదు. ఈ విషయాన్ని అశ్విన ముందుగానే గ్రహించినట్లు ఉన్నాడు. తనను జట్టులో నుంచి సెలక్టర్లు తీసివేయకుండా ముందుగానే తప్పుకోవడం బెటర్ అని భావించి ఉన్నాడు. ప్రస్తుతం అశ్విన టెస్ట్ క్రికెట్ మాత్రమే ఆడుతున్నాడు. ఒకవేళ విదేశీ పర్యటన అయితే అతనికి జట్టులో స్థానం దక్కడం లేదు. స్వదేశంలో రెగ్యులర్ గా ఆడుతున్నా కుల్త్స్ యాదవ్, సుందర్, జడేజా, అక్షర్ పటేల్ లాంటి స్పిన్నర్లు అశ్విన కు గట్టి పోటీ ఇస్తున్నారు. ఒకవేళ అశ్విన ఏదైనా సీరీస్ లో విఫలమైతే అతన్ని టెస్ట్ జట్టులో వేటు తప్పదు. అశ్విన ఇప్పటివరకు భారత్ తరపున 106 టెస్టుల్లో 200 ఇన్నింగ్స్ లో బౌలింగ్ చేశాడు. 537 వికెట్లు తీసి భారత్ తరపున టెస్టుల్లో అత్యధిక వికెట్లు తీసిన రెండో ఆటగాడిగా నిలిచాడు. బ్యాటింగ్ లోనూ మెరిసి 3503 పరుగులు చేశాడు. ఇందులో ఆరు సెంచురీలు ఉన్నాయి. 116 వన్డోల్లో 156 వికెట్లు. 65 టీ20ల్లో 72 వికెట్లు పడగొట్టాడు. అంతరాతీయ క్రికెట్ కు రిటైర్మెంట్ ప్రకటించినా ఐపీఎల్ లో అశ్విన సూపర్ కింగ్స్ తరపున ఆడనున్నాడు.

ఆకాష్ దీప్ పై కమ్మిన్స్ లివెంజ్.. ఫోర్, సిక్సర్ తో ఇచ్చిపడేశాడు

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: బోర్డర్-గవాస్కర్ ట్రోఫీ ఆస్ట్రేలియా, భారత జట్ల మధ్య రసవతరంగా జరుగుతుంది. ఇరు జట్లు మాత్రమే కాదు ఆటగాళ్ల మధ్య వార్ కొనసాగుతుంది. బ్రిస్బేన్ వేదికగా గబ్బా వేదికగా ముగిసిన టెస్టులో డ్రా గా ముగిసింది. ఈ మ్యాచ్ లో ఇద్దరి ఆటగాళ్ల మధ్య పోరు ఆసక్తికరంగా అనిపించింది. ఆస్ట్రేలియా కెప్టెన్ పాల్ కమ్మిన్స్, టీమిండియా ఫాస్ట్ బౌలర్ ఆకాష్ దీప్ ల మధ్య బ్యాటింగ్ వార్ నడిచింది. భారత్ బ్యాటింగ్ చేస్తున్నప్పుడు ఆకాష్ దీప్ చివర్లో అదుత ఇన్నింగ్స్ తో భారత్ ను ఫాలో ఆన్ గడం నుంచి తప్పించాడు. ఫాలో ఆన్ తప్పించుకోవాలంటే భారత్ మరో నాలుగు పరుగులు చేయాల్సిన దశలో కమ్మిన్స్ బౌలింగ్ లో ఆకాష్ దీప్ థర్డ్ మ్యాన్ దిశగా ఫోర్ కొట్టాడు. ఈ బౌండరీతో భారత్ ఊపిరి పీల్చుకుంది. ఆ తర్వాత లాంగన్ దిశగా భారీ సిక్సర్ కొట్టాడు. దీంతో భారత ఆటగాళ్లు డ్రెస్సింగ్ రూమ్ లో సెలెబ్రేషన్స్ ఓ రేంజ్ లో జరిగాయి. ఐదో రోజు ఆటలో భాగంగా ఇన్నింగ్స్ 16 ఓవర్లో ఆకాష్ దీప్ బౌలింగ్ లో కమ్మిన్స్ వరుసగా ఫోర్, సిక్సర్ కొట్టి తన ప్రతీకారం తీర్చుకున్నాడు. ఈ మ్యాచ్ విషయానికి వస్తే బ్రిస్బేన్ వేదికగా గబ్బాలో ముగిసిన ఈ టెస్టులో ఐదో రోజు వర్షం రావడంతో అంపైర్లు మ్యాచ్ ను డ్రా గా ప్రకటిస్తున్నట్లు తెలిపారు. 275 పరుగుల లక్ష్యంతో చివరి రోజు బ్యాటింగ్



కు దిగిన భారత్ కేవలం 2.1 ఓవర్లు మాత్రమే ఆడింది. ఈ దశలో వర్షం రావడంతో అంపైర్లు టీ విరామం ఇచ్చారు. టీ ట్రెక్ తర్వాత వర్షం తగ్గకపోవడంతో ఇరు జట్లు డ్రా కు అంగీకరించారు. మ్యాచ్ డ్రా కావడంతో ప్రస్తుతం భారత్, ఆస్ట్రేలియా జట్లు ఐదు మ్యాచ్ ల టెస్ట్ సిరీస్ లో 1-1 తో సమంగా నిలిచాయి.

కు దిగిన భారత్ కేవలం 2.1 ఓవర్లు మాత్రమే ఆడింది. ఈ దశలో వర్షం రావడంతో అంపైర్లు టీ విరామం ఇచ్చారు. టీ ట్రెక్ తర్వాత వర్షం తగ్గకపోవడంతో ఇరు జట్లు డ్రా కు అంగీకరించారు. మ్యాచ్ డ్రా కావడంతో ప్రస్తుతం భారత్, ఆస్ట్రేలియా జట్లు ఐదు మ్యాచ్ ల టెస్ట్ సిరీస్ లో 1-1 తో సమంగా నిలిచాయి.

చారిత్రాత్మక విజయం.. వెస్టిండీస్ గడ్డపై సిరీస్ గెలిచిన బంగ్లాదేశ్



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: టీ20 ఫార్మాట్ లో వెస్టిండీస్ పై సిరీస్ పై గెలవడం అంత సామాన్యమైన విషయం కాదు. సొంతగడ్డపై ఆ జట్టు మరింత పటిష్టంగా కనిపిస్తుంది. పవర్

హిట్లర్లు ఉన్న విండీస్ జట్టును ఆపాలంటే బౌలర్లకు శక్తికి మించిన పని. అయితే బలహీనమైన బంగ్లాదేశ్ వెస్టిండీస్ గడ్డపై ఏకంగా టీ20 సిరీస్ ను గెలిచింది. తక్కువ స్కోర్ కొట్టినప్పటికీ క్రమశిక్షణగా ఆడుతూ తొలి రెండు మ్యాచ్ లో విజయం సాధించింది. మూడు మ్యాచ్ ల టీ20 సిరీస్ ను మరో మ్యాచ్ మిగిలి ఉండగానే 2-0 తేడాతో కైవసం చేసుకుంది. బుధవారం (డిసెంబర్ 18) కింగ్ స్టన్ వేదికగా జరిగిన రెండో టీ20లో వెస్టిండీస్ పై 27 పరుగులతో విజయాన్ని అందుకుంది. మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన బంగ్లాదేశ్ నిర్ణీత 20 ఓవర్లలో 7 వికెట్ల నష్టానికి 129 పరుగులు మాత్రమే చేయగలిగింది. విండీస్ బౌలర్లు విజ్ఞానభించడంతో ఒక దశలో బంగ్లాదేశ్ 72 పరుగులకే 6 వికెట్లను కోల్పోయింది. ఈ దశలో షామీమ్ హుస్సేన్ 17 బంతుల్లోనే 2 ఫోర్లు, 2 సిక్సర్లతో 35 పరుగులు చేసి బంగ్లాకు ఓ మోస్తరు స్కోర్ అందించాడు. 130 పరుగుల స్వల్ప లక్ష్య ఛేదనలో వెస్టిండీస్ ఘర్షితా తడబడింది. స్టార్ ఆటగాళ్లు ఉన్నప్పటికీ క్రమం తప్పకుండా వికెట్లను కోల్పోయింది. 42 పరుగులకే 6 వికెట్లు కోల్పోయి పీకల్లోతు కష్టాల్లో పడింది. అకిల్ హాసన్(31), రోస్లన్ చేజ్(32) పోరాడినా విండీస్ కు విజయాన్ని అందించలేకపోయారు. బంగ్లాదేశ్ బౌలర్లలో తస్మిన్ అహ్మద్ మూడు వికెట్లతో వెస్టిండీస్ పరాజయానికి కారణమయ్యాడు. మెహబీ హసన్, సాకిబ్, రిషద్ హుస్సేన్ తలో రెండు వికెట్లు పడగొట్టారు. షామీమ్ హుస్సేన్ కు ఫ్లేయర్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ అవార్డు దక్కింది.



జాన్వీ కపూర్ గ్లామరస్ ట్రోబ్యాక్ స్నాచ్లు

అతిగా ప్లాన్ చేస్తే అంతేగా.. మల్లెకా నిరాశ!

మల్లెకా అరోరా - అర్జున్ కపూర్ జంట క్రేజ్ గురించి తెలిసిందే. అర్జున్ ఈ విషయాన్ని అధికారికంగా ధృవీకరించాడు. ఆ తరువాత మల్లెకా జీవితంలోని నిర్వేదాన్ని ఏదో ఒక సందేశం ద్వారా బాహ్య ప్రపంచానికి ఆవిష్కరిస్తోంది. వీలున్న ప్రతిసారి నిర్దిష్టంగా నిగూఢంగా ఏదో ఒక పోస్ట్ పెడుతూ సోషల్ మీడియాలో అలజడి సృష్టిస్తోంది. అర్జున్ కపూర్ అతను ఒంటరిగా ఉన్నాడని ధృవీకరించినప్పటి నుండి, మల్లెకా అరోరా తన నిగూఢమైన ఇన్స్టా పోస్ట్లతో చర్చా మారుతోంది. మల్లెకా నేరుగా ప్రస్తావించకపోయినా తన పోస్ట్లు పుషులంగా సంవలనం సృష్టించాయి. జీవితాన్ని ఎలా నడిపించాలో చెబుతూ, అదృతమైన కోట్లతో కూడిన తాజా ఇన్స్టా పోస్ట్ ఇప్పుడు వైరల్ అవుతోంది. మల్లెకా తాజాగా ఒక కోట్లను షేర్ చేసింది, %--%అతిగా ప్లాన్ చేయవద్దు. మీరు ఏం ప్లాన్ చేసుకున్నా కానీ.. జీవితం దాని స్వంత ప్రణాళికలను కలిగి ఉంటుంది. ఎల్లప్పుడూ గుర్తుంచుకోండి. మీ జీవితంలోని కొన్ని అందమైన క్షణాలు వాస్తవానికి ప్రణాళిక లేనివి%--% అని చాలా అందమైన విషయాన్ని అంతే హృద్యంగా చెప్పుకొచ్చింది. మల్లెకా వ్యక్తిగత కల్లోలాలను ఎదుర్కొంటూ కొన్ని నెలల పాటు నవాజ్ను ఎదుర్కొంది. దాదాపు ఆరేళ్ల తర్వాత అర్జున్ కపూర్ తో విడిపోయిన తర్వాత ఇటీవల తన తండ్రిని కోల్పోయింది. ఈ కష్టాలు ఎన్ని ఉన్నా మల్లెకా సానుకూలతతో ముందుకు వెళ్లాలని నిశ్చయించుకుంది. మల్లెకా అరోరా - అర్జున్ కపూర్ 2018లో డేటింగ్ ప్రారంభించారు, అర్జున్ ఖాన్ నుండి విడాకులు తీసుకున్న అనంతరం అర్జున్ తో మల్లెకా ప్రేమాయణం నిరంతరం హెడ్ లైన్స్ లోకొచ్చింది.

వరుణ్ తేజ్.. లైన్ లో మరో ఫ్లావ్ డైరెక్టర్?



పాన్సిక్ తన ప్రత్యేకమైన స్టైల్ తో అదరగొట్టింది